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Per la stima delle quote temporanee si è preso in considerazione il volume da abbancare sul singolo lotto e la sua superficie. 
Nell’immagine si riportano schematicamente con Q le quote finali autorizzate compreso lo strato di capping di progetto, con Q a. le quote dello strato di rifiuto dell’ultimo rilievo 
semestrale effettuato di giugno 2025 e con Q temp. le quote che potrà raggiungere temporaneamente il rifiuto nella fase transitoria di coltivazione prima dell’inizio delle attività di 
copertura finale. 
Le quote temporanee Q temp, pur risultando provvisoriamente superiori a quelle autorizzate attualmente per lo strato di rifiuto, saranno comunque sempre al di sotto della quota 
massima autorizzata comprensiva dello strato di capping finale di spessore 1,75 m. 
Per quantificare le quote provvisorie Q temp si è stimato l’abbancamento di uno strato omogeneo di rifiuto su tutta la superficie disponibile considerando i cedimenti previsti, così 
come esplicitato nei calcoli seguenti: 
- Lotto 1: 11.900 mc su una superficie di 15.052 mq = + 0.79 m 
- Lotto 2: 11.600 mc su una superficie di 22.543 mq = + 0.52 m 
- Lotto 3: 14.300 mc su una superficie di 27.203 mq = + 0.53 m 
- Lotto 4: 8.300 mc su una superficie di 28.922 mq = + 0.30 m 


